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H24調査
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そう思う いちがいに言えない そう思わない 無回答

第２節 人権問題について 

１〔問１〕基本的人権の尊重 

（1）基本的人権の尊重 

あなたは、「今の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか？次の

中から１つ選んでください。 

 

  前回調査との比較   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今の日本は、基本的人権が尊重されている社会であるか聞いたところ、最も多い回答は、

「いちがいに言えない」の65.6％であった。「そう思う」は26.2％で、「そう思わない」は

7.1％であった。 

前回調査との比較では、「そう思う」は前回28.2％で2％減、「いちがいに言えない」は前回

62.3％で3.3％増であった。 

栃木県との比較では、「そう思う」は26.4％でほぼ同じであった。「いちがいに言えない」は、

65.6％に対して61.4％で4％多く、「そう思わない」が7.1％に対して10.8％であり、3.7％少な

かった。 

 

 

 

 

 

 

 

県との比較 
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そう思う いちがいに言えない そう思わない 無回答
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そう思う いちがいに言えない そう思わない 無回答
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そう思う いちがいに言えない そう思わない 無回答

男女別 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別では、「そう思う」は男性31.0％であるのに対し女性は21.9％と差が出た。「いちがい

に言えない」は男性60.3％であるのに対し女性は70.4％であった。 

年齢別では、「そう思う」は20～29歳では20.8％であるのに対し75歳以上では、40.5％と倍

近い回答となった。「いちがいに言えない」は20～29歳では71.7％であるのに対し75歳以上は

51.6％であった。 

地区別では、「いちがいに言えない」が佐野地区63.3％、田沼地区69.7％、葛生地区74.6％

であった。 

(ｎ) 

年齢別 

（ｎ） 
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（2) 日頃の人権意識 

あなたは、日頃、他人の立場を尊重することなど、人権を意識しながら生活しています

か？次の中から１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、日頃、他人の立場を尊重することなど、人権を意識しながら生活していますかと 

 いう質問には、「いつも意識している」が32.0％で、「ときどき意識している」の47.4％とあわ

せると、約８割が意識している。 

前回調査との比較では、「いつも意識している」は前回33.5％で1.5％減、「ときどき意識し

ている」は前回39.4％で8％増であった。前回よりも、「いつも意識している」と回答した市民

の割合は減ったものの、「ときどき意識している」と回答した市民の割合が増加したため、意

識している市民の割合が７割から１割増えた。 
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無回答

今回調査　
（n=870）
Ｈ24調査  
（n=1,190）
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（3）人権教育に関すること 

あなたは、学校教育・社会教育における人権教育を今後どのようにすればよいと思います

か？次の中から１つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、学校教育・社会教育における人権教育を今後どのようにすればよいと思いますか

という質問には、「積極的に行うべきである」が34.0％で、「行うべきである」が54.6％であっ

た。人権教育を行うべきと答えた人は88.6％で、約９割が行うべきとしている。 

 

その他の回答 

内 容 

もちろん積極的にやるべきだが、これは〇これは×的な、教育ではないものを。教師(そも

そも、ここが教育力貧困)の人権意識を高める事を求む。 

子供の時は学校と親から交通ルールをまなんだが、今の親はおしえてない。学校の先生も。 

難しい 

行った方がいいか本人の自覚(目覚め)以外ないと思う。 

家庭での教育が重要と考えます。 

内容がよくわからない。 

聞く側の受け止め方は様々だと思うので、丁寧なコミュニケーションを取りながら教えない

とプラスの教育がマイナスになりかねないと思う。 

良い内容ならやるべき。内容による。 

教育する人間にもよる。 

現状で十分である。きりがない。 

いろいろな事情があるので、よくわかりません。 

金持ちの意見がまかりとおる社会であるので、教育しても限界がある。 
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無回答

今回調査
（n=870）
Ｈ24調査  
（n=1,190）

 

※Ｈ24 調査では 

ほどほどにすべきである 


